



वसई-विरार शहर महानगरपालिका मुख्य कार्यालय विरार

दि.१५/०८/२०२२

प्रेसनोट

आज दि.१५ ऑगस्ट, २०२२ रोजी वसई विरार शहर महानगरपालिका मुख्यालय तसेच सर्व प्रभाग समिती कार्यालये येथे "स्वातंत्र्य दिन" साजरा करण्यात आला. महानगरपालिका मुख्यालयात मा.आयुक्त तथा प्रशासक श्री.अनिलकुमार पवार यांच्या हस्ते ध्वजारोहण करण्यात आले.

स्वातंत्र्य दिनानिमित्त केलेल्या आपल्या भाषणात मा.आयुक्त महोदयांनी सर्व नागरिकांना स्वातंत्र्याच्या अमृत महोत्सवाच्या शुभेच्छा देऊन सांगितले की, शासनाच्या निर्देशानुसार वसई विरार शहर महानगरपालिकेच्या माध्यमातून "घरोघरी तिरंगा" (हर घर तिरंगा) हा उपक्रम राबविण्यात आला असून महानगरपालिकेमार्फत नागरिकांना दीड लाख तिरंगांचे मोफत वाटप करण्यात आले. नागरिकांनी "घरोघरी तिरंगा" (हर घर तिरंगा) या उपक्रमात उत्साहाने व आनंदाने सहभाग घेतला. प्रत्येक निवासस्थान, दुकानावर, शासकीय व निमशासकीय कार्यालये, शाळा, महाविद्यालये, औद्योगिक संस्थांवर तिरंगा स्वाभिमानाने फडकला आहे. यामुळे संपूर्ण महानगरपालिका क्षेत्रात देशभक्तीपर वातावरण निर्माण झाले आहे. तसेच महानगरपालिकेकडून विविध ठिकाणी देशभक्तीपर विद्युत रोषणाई, वॉल पेंटिंग करण्यात आली असून विविध उपक्रमही राबविण्यात आले.

कोरोनाच्या लाटेमध्ये महानगरपालिकेच्या वैद्यकीय आरोग्य विभागातील अधिकारी व कर्मचारी यांनी योग्य नियोजन व काम करून कोरोना विषाणूचा प्रसार रोखण्यात मोठी कामगिरी बजावली आहे. स्वातंत्र्याच्या अमृत महोत्सव 'जन अभियान' अंतर्गत दि.१५ जुलै, २०२२ पासून ७५ दिवसांसाठी राबविण्यात येत आहे. या अभियाना अंतर्गत १८ वर्षावरील नागरिकांना मोफत कोविड प्रिकॉशन डोस देण्यात येत आहे. सर्व नागरिकांनी कोविड लसीकरण प्राधान्याने करून घ्यावे असे आवाहन मा.आयुक्त महोदयांनी सर्व नागरिकांना केले.

सर डी.एम.पेटीट रुग्णालय येथे येणाऱ्या रुग्णांची वाढीव संख्या लक्षात घेता महानगरपालिकेमार्फत सर डी.एम.पेटीट रुग्णालय येथील उपलब्ध जागेत नवीन ७० खाटांची वाढीव इमारत प्रस्तावित करण्यात आली आहे. तसेच कौल सिटी रुग्णालय भाबोळा वसई (प.) येथे महानगरपालिकेतर्फे मोफत डायलेसीस सुविधा १० जानेवारी २०२२ पासून दिली जात असून आतापर्यंत सुमारे ३००१ रुग्णांनी या सेवेचा लाभ घेतला आहे. तरी नागरिकांनी या आरोग्य सुविधांचा लाभ घ्यावा असे आवाहन मा.आयुक्त महोदय यांनी केले.

अमृत टप्पा २ अंतर्गत सूर्या योजनेतून महानगरपालिकेला १६५ MLD पाणी उपलब्ध होणार आहे. हा पाणीपुरवठा करणे कामी केंद्र शासनाला राज्य शासनाच्या माध्यमातून महानगरपालिकेमार्फत पाणीपुरवठा डीस्ट्रीब्युशन लाईन ची योजना सादर करण्यात आली आहे. सदर योजना मंजूर करण्यासाठी मा.खासदार महोदय, मा.आमदार महोदय सर्व पदाधिकारी यांचेही सहकार्य मिळत आहे. सदर योजना लवकरात लवकर मंजूर

होऊन महानगरपालिका क्षेत्रातील पाणीपुरवठ्यात वाढ होईल. तसेच शहरातील सांडपाण्याची योग्य प्रकिया करणेसाठी महानगरपालिकेमार्फत नालासोपारा (पूर्व) येथे STP-3 व नालासोपारा (प.) येथे STP-4 असे दोन मल:निसारण प्रकल्प उभारण्यात येत आहेत. याबाबतचा प्रस्ताव राज्य शासनाच्या माध्यमातून केंद्र शासनाला पाठविण्यात आला आहे. अशी माहिती मा.आयुक्त महोदयांनी दिली.

नालासोपारा पूर्व येथे मजेठीया नाट्यगृह पूर्णत्वास येत आहे, प्रभाग समिती 'जी' मधील गोखीवरे (फादरवाडी) येथील बहुद्देशीय इमारतीचे कामही पूर्ण होत आहे, तसेच परिवहन/शासकीय इमारत लवकरच पूर्णत्वास येत आहे. शासनाच्या सूचनांप्रमाणे अमृत टप्पा २ योजने अंतर्गत वॉटर बॉडीचे बळकटीकरण करणे कामी निर्मळ तलाव तसेच चंदनसार, विरार येथील तलावाचे प्रस्ताव शासनास सादर करण्यात आले आहे. त्याचप्रमाणे कौलसिटी, वसई (प.) येथे अद्यावत उद्यान उभारले जात आहे. तसेच शहरात मियावाकी प्रकारचे उद्यान तयार करणेचे कामही लवकरच सुरु करण्यात येणार आहे. ज्याचा नागरिकांना लाभ घेता येईल अशा विविध योजना राबविण्याचे काम महानगरपालिकेमार्फत सुरु असून नागरिकांना योग्य सोई सुविधा उपलब्ध करून देण्याचा महानगरपालिकेचा प्रयत्न असल्याचे मा.आयुक्त महोदयांनी आपल्या भाषणात सांगितले.

या कार्यक्रमात कोरोना महामारीच्या काळात महानगरपालिका कार्यक्षेत्रात विविध प्रकारे योगदान देऊन नागरिकांना मदत करण्याचे मोलाचे कार्य करणाऱ्या विवा चॅरिटेबल ट्रस्ट, यंग स्टार ट्रस्ट, श्री जीवदानी देवी संस्था, ओम श्री साई धाम मंदिर ट्रस्ट, श्रीमती तारामती हरीश्रंद्र ठाकूर ट्रस्ट या संस्थांचा सत्कार करण्यात आला. तसेच "घरोघरी तिरंगा" या उपक्रमामध्ये सहभागी झालेल्या सर्व शाळा व महाविद्यालयांचे महानगरपालिकेतर्फे आभार मानण्यात येऊन प्रातिनिधिक स्वरूपात लोकमान्य हायस्कूल या शाळेचा सत्कार करण्यात आला. इतर सर्व शाळा व महाविद्यालयांचा सत्कार सर्व प्रभाग समिती कार्यालयांतून करण्यात येणार आहे. असे यावेळी सांगितले.

महानगरपालिका मुख्यालयात झालेल्या ध्वजारोहण कार्यक्रमास मा.आमदार श्री.हितेंद्र ठाकूर, मा.आमदार श्री.क्षितीज ठाकूर, मा.माजी सभापती, मा.माजी नगरसेवक व नगरसेविका, पोलीस विभागातील कर्मचारी, महानगरपालिका अधिकारी व कर्मचारी, नागरिक व इतर मान्यवर उपस्थित होते.

मुख्य कार्यालय विरार
वसई विरार शहर महानगरपालिका